

## Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму

«Навігація і управління морськими суднами»

підготовки здобувачів вищої освіти галузі знань 27 «Транспорт»  
за спеціальністю 271 «Морський та внутрішній водний транспорт»  
спеціалізації 27.01 Навігація і управління морськими суднами  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
Дунайського інституту водного транспорту  
Державного університету інфраструктури та технологій

У контексті стрімкого розвитку морського та внутрішнього водного транспорту в Україні, підготовка висококваліфікованих фахівців у цій галузі набуває особливого значення. Це завдання стає ще більш актуальним з огляду на необхідність постійного підвищення стандартів безпеки судноплавства та охорони навколишнього середовища.

Рецензована освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» є комплексним навчально-методичним документом, що охоплює всі ключові аспекти підготовки майбутніх судноводіїв. Вона чітко окреслює цілі, очікувані результати, зміст навчання, а також умови та технології реалізації освітнього процесу. Важливо відзначити, що програма включає ефективну систему оцінювання якості підготовки здобувачів.

Фахові компетентності та результати навчання, визначені програмою, свідчать про високий рівень професійної підготовки. Вони забезпечують широкий спектр можливостей для професійної діяльності випускників та їх конкурентоспроможність на ринку праці. Структура програми логічно побудована, збалансована та передбачає оптимальне поєднання теоретичного навчання з практичною підготовкою. Однак, я б запропонував впровадити освітній модуль з інноваційних методів пошуково-рятувальних операцій на морі.

Загалом, освітньо-професійна програма «Навігація і управління морськими суднами» Дунайського інституту водного транспорту відповідає сучасним вимогам та є надійною основою для підготовки майбутніх

судноводіїв. З урахуванням запропонованих удосконалень, програма має потенціал для подальшого підвищення якості освіти та забезпечення випускників найсучаснішими знаннями та навичками, необхідними в динамічній морській індустрії.

2nd officer, m/v T-Moon,  
випускник ДІВТ ДУІТ 2024 року  
заочної форми навчання

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'S.M.', with a long, sweeping flourish extending upwards and to the right.

Євген МОРОЗОВ